



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS –
CAMPUS MUZAMBINHO**

**RETIFICAÇÃO - EDITAL 27/2024
MORADIA ESTUDANTIL**

O Diretor Geral do Campus Muzambinho - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Coordenadoria Geral de Assistência ao Educando, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 27/2024 - Moradia Estudantil.

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

9.1 A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma:

Atividade	Datas	Local
Abertura do edital	25/03	Site do Campus
Inscrição dos estudantes - 1ª etapa	26/03 a 03/04	Formulário eletrônico https://forms.gle/pL6rRnSfNWWKny7v5
Análise da documentação - 2ª etapa	04/04 a 09/04	Serviço Social
Resultado parcial	10/04	Site do Campus
Solicitação de recurso da 2ª etapa	11/04 a 12/04	Formulário Eletrônico https://forms.gle/V7Bbu3aiaG8RrZK4A
Análise dos recursos	15/04 a 16/04	Serviço Social
Divulgação do resultado final	17/04	Site do Campus
Apresentação dos estudantes deferidos no setor responsável pela Moradia Estudantil (SAE)	até 24/05	CGAE/SAE *Conforme regulamento, o estudante que não ingressar até 7 dias ou não realizar a justificativa à CGAE e/ou SAE perderá o direito à vaga.

LEIA-SE (alterações registradas com caracteres em vermelho):

9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

9.1 A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma:

Atividade	Datas	Local
Abertura do edital	25/03	Site do Campus
Inscrição dos estudantes - 1ª etapa	26/03 a 03/04	Formulário eletrônico https://forms.gle/pL6rRnSfNWWKny7v5
Análise da documentação - 2ª etapa	04/04 a 12/04	Serviço Social
Resultado parcial	15/04	Site do Campus
Solicitação de recurso da 2ª etapa	16/04 a 17/04	Formulário Eletrônico https://forms.gle/V7Bbu3aiaG8RrZK4A
Análise dos recursos	18/04 e 19/04	Serviço Social
Divulgação do resultado final	22/04	Site do Campus
Apresentação dos estudantes deferidos no setor responsável pela Moradia Estudantil (SAE)	até 29/05	CGAE/SAE *Conforme regulamento, o estudante que não ingressar até 7 dias ou não realizar a justificativa à CGAE e/ou SAE perderá o direito à vaga.

Muzambinho, 08 de abril de 2024.